

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

重阳节·活动

# 百名中老年人可免费治疗肛肠疾病

## 对象:40到60岁的长沙贫困中老年人 11月15日前拨打0731—82820666报名

本报10月25日讯 “湖南省100名贫困中老年人肛肠疾病患者将获免费医疗救助。”重阳节到了,湖南省红十字会联合长沙肛泰肛肠医院,以免费医疗救助的方式为湖南中老年人送去健康。省红十字会事业发展部部长肖麦秋与长沙肛泰肛肠医院院长詹思雨签署了合作协议并宣布活动正式启动,整个活动计划在45天内全部完成。

詹思雨介绍,活动救助对象是40—60岁的中老年人,主要是有特殊社会贡献的英雄人物、劳动模范、老专家、老教授、生活困难的复转军人以及家庭特别困难的肛肠病患者(农村特困家庭的肛肠类疾病痔疮患者以及城市下岗人群、生活在低保线下的肛肠病痔疮患者)。詹思雨表示,活动组委会将选择100名患者参加本次慈善活动。

省红十字会副会长彭力夫提醒:救助对象必须凭当地乡镇、居委会开具的贫困证明,所在单位开具的相应证明以及患者病情基本情况通过招募热线报名,手术前将由省红十字会和医院共同审核报名者条件,批准后才能享受免费手术。

彭力夫强调,本次救助活动“纯属公益”,免除的费用包括手术前的必要检查、手术过



10月25日“爱在重阳——关爱中老年人健康”慈善公益活动在肛泰医院正式启动 实习记者王翀鹰 摄

程中的治疗费用以及住院费用。詹思雨告诉记者,免费手术患者的条件必须要符合手术指征,即肛肠类疾病痔疮患者,包括内痔、外痔、混合痔。

长沙肛泰医院作为湖南省最大的专业肛肠医院,在大量的患者调查中发现:中老年人是痔疮高发人群,患病率达80%以上。更让人担忧的是,一些贫困家庭的中老年人,一旦罹患痔疮,因经济拮据,“能忍则忍”,最后造成直肠癌病变,“我们因此专门针对这一人群,举行了这样的公益活动”,彭力夫说。

投入200万元为100位中老年患者治疗,是不是意味着每位患者都获得2万元救治费用呢?詹思雨解释,治疗费用是根据每个病人的实际需要确定:有的患者是轻度病症,几千元就好;有的则可能是重度病症,住院手术费用可能超过2万元。比如,肛泰医院在湖南率先引进的美国最先进的PPH手术治疗技术,能缩短手术时间并极大减轻术后疼痛,手术费用就在1万元左右。

“我们将全程监督,每一例手术都是纯公益,不收取任何附加费用。”彭力夫代表省红十字会表示。 ■记者 邢云 通讯员 史慧

# 27对金婚夫妇诉说爱情“保鲜”秘诀 50年后拥抱的感觉还是一样



10月25日上午,长沙市雨花区高桥街道五一社区对27对金婚夫妇进行了表彰 记者 李丹 摄

电视剧《金婚》中,文丽与佟志这对平凡夫妻携手走过50年风雨,爱情感动了每一个人。重阳节到了,10月25日上午,来自长沙市雨花区高桥街道五一社区的27对金婚老人依偎着走上鲜花簇拥的红地毯,将50年的爱情保鲜秘诀传授给每一位居民。

## 50年后拥抱的感觉还是一样

“婆婆子,你坐过来点,椅子没有靠背,莫绊哒!”活动还没开始,76岁的罗新贵老人扶着老伴骆淑纯,生怕她摔跤。“我4个子女,还有4个孙子,一家人和和乐乐。”罗爷爷说,自己是比较严肃的人,多亏了妻子,把家掌管得井井有条。见老伴称赞自己,骆奶奶

松开了抓住他的手,不好意思地转过脸,脸上却满是笑意。

27对老人一起站在了红地毯上,接受五一社区“和谐金婚纪念”的表彰。丑超义老人和老伴韩奶奶站在红地毯上,和别的老人害羞的表情不同,丑超义紧紧拥抱着老伴。“50年了,拥抱她的感觉还是一样啊,只是都有皱纹了。”丑超义老人看了看老伴的脸,笑着说。个子高高的他,弯下腰,用自己的脸贴了贴妻子的脸,人群中响起阵阵掌声。

## 每份爱情都有保鲜的秘诀

“每个人的爱情,都有自己保鲜的秘诀。”说到和老伴罗纯的爱情,汪克昌老人笑称,他们是先结婚,后恋爱的:“宽容对方的缺点,欣赏对方的优点,我对她也越来越依赖。”

“磕碰是少不了的,关键是珍惜拥有,抑制自己的过多贪求。”罗新贵老人称,20岁结婚的时候,他和老伴也吵架,但是两个人都懂得忍让理解,才相扶相依地走到了现在。

“我们是老社区,老人比率占社区总人口的13%。”五一社区汪主任透露,为了使社区的老人幸福安康,社区成立了管理指导站,负责老人的日常生活。老人节到了,社区组织老人聚会,让老人体会生活的美好与安康。

■记者 李琪 实习生 刘艳群

**失眠 抑郁 精神疾病**  
**免费心理咨询**  
**1 51111 51111**

# 中国治疗乙型病毒性肝炎有新进展

## ——方泰医院基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法

今年9月,由中日肝病防治协会、解放军301医院、全军肝病诊疗中心、北京湘雅方泰肝病防治院、广东中山大学肝病医学诊疗中心组织主办的“靶向乙肝乙型病毒性肝炎诊疗进展”高峰论坛暨研讨会在长沙方泰医院成功举办,受到广大患者的欢迎。特别对《抗HBV抑制乙肝病毒与转变成癌的关系》、《HBV-DNA检测与传染性的关系》、《基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法》进行检测、治疗、疗效评估讨论与交流,得到了医疗界同行的高度评价和认同。

### 国际最新治疗乙肝科研成果 基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法应用于临床

日前,由全国数十家大型名院权威肝病诊疗专家长期攻关,根据生物细胞学、分子免疫学及经典原理,成功研制出最新肝病技术成果——抗HBV与T细胞免疫疗法在临床乙肝方面取得重大突破。

专家指出:基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法不仅成功解决了乙肝病毒易变异、耐药、病毒复制模板难以攻克、人体免疫耐受状态不易打破等医学难题,能迅速消除临床症状,而且能有效抑制乙肝病毒复制,更显著加快e抗原、抗体的血清转换速度,杀灭血液及肝细胞内的病毒。而且这些细胞在体内能多年存活,为防止再感染提供了长期保护,有效阻断和逆转肝纤维化、肝硬化进程,这种基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法是国际公认的最具应用前景的治疗方法。临床显示,细胞免疫技术在杀灭乙肝病毒、血清



转换时间周期短,在阻断病程向肝硬化、肝癌发展方面效果明显。

### 基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法 中南地区唯一临床研究治疗医院

长沙方泰医院作为我国中南地区唯一一家具备开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”条件的专业医院,日前首度面向湖南全省开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”诊疗服务,该技术利用高科技抗HBV与免疫技术针对特定空位进行交替治疗,激活和增强自身免疫功能,产生大量免疫杀伤作用的特异性淋巴细胞(CTL),对病毒进行精确攻击,干扰病毒合成,多层次、多靶点阻断病毒复制链,能够迅速清除病毒,消除肝炎炎症,修复受损细胞,打破免疫耐受,重建机体免疫系统,阻断肝脏纤维化进程,防止

恶性病变及并发症。这一系列治疗结束时,表面抗原的清除率并不高,但在停药后,疗效会随时间延长而逐渐提高。该项技术填补了生物细胞治疗技术诊治肝病的空白,对提高肝病治疗水平意义重大,标志着肝病治疗技术迈上新的台阶。

因此,为了加快扩人和临床推广,让更多的肝病患者解除困扰,位于长沙市梓园路377号的长沙方泰医院特邀北京、上海两地著名肝病专家、教授坐诊,为肝病患者解答各种久治不愈的疑难问题并免费化验乙肝二对半、免费化验肝功能全套,免费赠送肝病防治科普资料一套。还优惠10%的项目有:肝病系列药品;日本人工肝血液净化治疗;德国高压臭氧乙介入治疗;肝病DOC脉冲治疗;生物信息肝病治疗;三维彩超检查;对HBV-DNA检测试剂材料费60元。

长沙方泰医院是北京湘雅方泰肝病防治院集团肝病医院,长沙南

方肝病防治研究所医院,具有专业的优势,以国内外强大的科研实力和丰富的专家资源为依托,整合利用国内国际肝病防治领域最先进科研成果和全国中医药行业的有效资源,在技术、学术、信息等方面具有领先水平,已成为广大肝病患者就诊首选的医疗机构之一。长沙方泰医院检验科是湖南省唯一经国家卫生部批准的PCR实验室,先后从国内外引进了一批高精尖检测设备和试剂,如肝炎病毒基因定性定量检测系统(HBV-DNA)、病毒生物芯片、生化免疫分析仪及电子定量分析发仪等。这些设备的引进对肝病的诊断可以从血清生化学、病毒分子生物学、超声影像学、病理诊断学、药敏实验学等方面进行全面分析,能够快速准确地了解肝炎病毒在体内存在的数量,是否复制,传染程度,是否是导致肝功能异常、病变恶化的罪魁祸首,有没有必要服药,适合服用哪一类抗病毒药,药物疗效如何等,为临床诊断治疗提供更为详尽的科学依据。

肝病预约电话:  
0731-82831300  
全国肝病健康免费热线:  
4006771221

### 长期特邀专家

- 北京301总医院 赵毅君 教授
- 北京地坛医院 吴云忠 教授
- 中国中医科学院 吴幼娟 教授
- 中国国际中医药研究院 刘峻高 教授

### 疑难重症专家联合会诊

#### 会诊现场



右 北京第二传染病医院 滕本荣教授

滕本荣,男,1934年生,主任医师,教授。1960年毕业于北京医科大学医学系,毕业先后工作于北京第二传染病医院和北京电力总医院,曾在北京某医院担任过业务副院长,并可同时兼任过肝病科的主任工作。

滕主任从事传染病的临床医疗、科研及教学工作四十余年,并连续担任传染病兼科主任工作二十五年,特别擅长各种类型病毒性肝炎、中毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆管炎等病。其精湛的医术得到患者的一致好评。

滕主任至今一直参加全国肝病防治研讨会和会诊工作,先后多次去过河北、河南、山西、浙江、江苏、山东及辽宁等各地进行会诊指导工作。先后撰写传染病方面论文三十余篇,“天空野露”治疗慢性病毒性肝炎1050例。曾于1997年国际肝病会议上发表并受到好评。曾参与卫生部青蒿素抗疟疾的编写工作,是传染病科的重要审稿者。